
No.  DE ACTA 9

FECHA: GALAPA, AGOSTO ]9 DE 2025

HORA: On:.2:I  AM

LUCAR: RECINT0 CONCEJO MUNICIPAL DE GALAPA

PRESIDENTE: ROBERTO CUAO zuniGA

SECRETARIA: SHARON  PERALTA

pREsiDENTE:   ROBERTO cijAO zuniGA

Buenos dfas, honorables concejales. Siendo las 09:27A.M. del  19 de agosto del 2025, damos
inicio a la novena sesi6n ordinaria del tercer perfodo del 2025. Secretaria, por favor, el orden
del dta.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

Buenos dias para todos, vamos a proceder con la lectura del orden del dia

ORDEN DEL DiA CORRESPONDIENTE A LA SES16N 0RDINARIA DEL HONORABLE CONCEJO
MUNICIPAL DE GALAPA

FECHA: MARTES 19 DE AGOSTO DE 2025

1.   ORAC16N A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL JUAN PABLO GUTIERREZ
2.    LLAMADO A LISTA Y VERIFICAC16N  DEL QUORUM
3.    PRIMER   DEBATE   DEL   PROYECTO   DE   ACUERDO   No.   010   POR   MEDIO   DEL   CUAL   SE

ADICIONAN   RECURSOS   AL   PRESUPUESTO   DE   RENTAS   Y   GASTOS   DEL   MUNICIPIO   DE
GALAPA VIGENCIA 2025 Y SE DICTAN  OTRAS  DISPOSICIONES

4.   SEGUNDO   DEBATE  DEL  PROYECTO   DE  ACUERDO   No.  009,   POR   MEDIO   DEL  CUAL  SE
INSTITUCIONALIZA EL MES  DE  LAS JUVENTUDES  EN  EL MUNICIPIO  DE GALAPA, ATLANTICO
Y SE DICTAN OTRAS  DISPOSICIONES

5.   PROPOSICIONES  E INFORMES



6.    LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR
7.   LECTURA DE COMUNICACIONES
8.    CIERRE

PRESIDENTE:   ROBERTO CUA0 ZufllGA

Honorables concejales, por favor mantener la mono alzada para autorizar y aprobar el orden
del dfa.

ARNOLD MANUEL DEVENISH MACIAS
CARLOS JULIO ALVAREZ TORRADO
CARLOS ALBEIRO RANGEL CALLE
CARLOS ALBERTO VILLARREAL  UTRIA

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ

EDUARDO JOSE ROMERO RAMOS
JUAN  PABLO  GUTIERREZ  BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA RUBIANO
MARLON  ENRIQUE  MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ  LLANOS
ROBERTO CARLOS CUAO ZUNIGA
SAULON  DE JESUS OSPINA SARMIENTO
TERESA  DE JESUS  LLANOS ARRIETA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

APRUEBA
APRUEBA
APRUEBA

Queda aprobado por unanimidad, continoe secretaria.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

1 a ORAC16N A CARGO DEL HONORABLE CONCEJAL JUAN PABLO GUTIERREZ

CONCEJAL:  JUAN  PABLO GUTIERREZ

Padre, gracias, te damos el dfa  de hay por la vida,  padre,  por la salud,  porque estds con
nosotros,  porque  to  siempre  vas  delante  de  nosotros  abriendo  caminos  y  bendiciendo
nuestras vidas. Hoy te pido, padre amado, por cada uno de los concejales, padre amado,
por la comunidad, padre amado, hoy pongo este dia que comienza en tus manos, que tu
santa presencia lleve orando, padre amado, y bendiciendo nuestras vidas. Eres to alabado,
padre amado, eres to quien gufa nuestros caminos, quien abre puertas, padre amado. Hoy,
padre, te pido que obres  en  nuestras vidas y guies  nuestros  pasos,  Jesos.  En  tu  nombre te



damos la gracia y que hoy sea un dfa de bendici6n y que tu protecci6n siempre est6 con
nosotros, padre, en el nombre poderoso de Jesbs. Amen, amen y amen.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

2° LLAMADO A  LISTA Y VERIFICAC16N  DEL QUORUM

ALVAREZ TORRADO CARLOS JULIO
CANTILLO PEREZ  CECIL ENRIQUE

CUAO ZUNIGA ROBERTO CARLOS
DEVENISH MACIAS ARNOLD MANUEL
GUTIERREZ  BARRIOS  JUAN  PABLO

LLANOS ARRIETA TERESA DE JESUS

MARRIAGA ARIZA MARLON  ENRIQUE
MARTINEZ  LLANOS NICOLLE YOLANDA
OSPINA SARMIENTO SAULON  DE JESUS
RANGEL CALLE CARLOS ALBEIRO
ROMERO RAMOS EDUARDO JOSE
SILVERA RUBIANO MANUEL FRANCISCO
VILLARREAL UTRIA CARLOS ALBERTO

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

3° PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ACUERDO No. 010 FOR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN
RECURSOS AL PRESUPUESTO DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE GALAPA VIGENCIA 2025
Y SE DICTAN  OTRAS  DISPOSICION.ES

PRESIDENTE:  ROBERT0 CUAO ZuiqlGA

Tiene la palabra el ponente del proyecto el honorable concejal Saulon Ospina

CONCEJAL: SAULON OSPINA

Buenos dfas, sefior presidente, gracias por el uso de la palabra. Bueno, le quiero solicitor a la
secretaria que nos lea el informe del primer debate del proyecto 010, por el cual se adicionan
recursos al presupuesto de rentas y gastos del municipio de Galapa, vigencia 2025, y se dictan
otras disposiciones.



SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

Acta comisi6n n° 3, comisi6n de presupuestos y asuntos fiscales, proyecto de acuerdo n° 010,
par medici del cual se adicionan recursos al presupuesto de rentas y gastos del municipio de
Ga`apa, vigenci.a 2025, y se di.cfan otras di.spasi.cjories.  Fecha:  15 de agosto de 2025, luga
sala  de  juntas  del  concejo   municipal  de  Galapa,   hora  de  inicio:  3:30  p.in.,   hora  d
finalizaci6n: 5:cO p.in. En cumplimiento del procedimiento reglamentario, el dfa 15 de agosto
de 2025 se llev6 a cabo en el recinto del conceio municipal de Galapa uno mesa de trabajo
de la comisi6n de presupuestos y asuntos fiscales para el estudio y andlisis del proyecto de
acuerdo n° 010. Participantes de la comisi6n de presupuestos y asuntos fiscales: Juan Pablo
Guti6rrez  -  presidente  de  la  comisi6n,  Saul6n  Ospina  Sarmiento  -  vicepresidente  de  la
comisi6n   y  ponente   del   proyecto,   Roberto   Cuao  ZtJFiiga  -  miembro   de   la   comisi6n;
funcionarios invitados: secretario de hacienda del municipio de Galapa, secretario general
del municipio de Galapa durante la se5i6n, el ponente presente la exposici6n de motivos y la
justificaci6n  de  la  adici6n  presupuestal,  sustentada  por  el  secretario  de  hacienda,  quien
explic6 Ias fuentes de las recursos a adicionar, la destinaci6n especifica y el soporte legal de
la propuesta. Tras las intervenciones y el debate de los miembros de la comisi6n, se acord6
dar continuidad al trdmite legislativo conforme al reglamento interno del concejo, remitiendo
el proyecto a primer debate en plenaria. No siendo otro el tema a tratar se dio por final.Lzada
la reuni6n a las 5:00 p.in. Del mismo dfa. Firma: comisi6n de presupuestos y asuntos fiscales

CONCEJAL: SAUION OSPINA

SeFior  presidente,  como  lo  manifest6  la  secretaria  por  media  del  informe,  nosotros  como
comisi6n hemos decidido aprc)bar el proyecto en primer debate y si en el caso de estas 72
horas que corren desde el dfa de hay hay alguna modificaci6n, alguna sugerencia por parte
de los honorables concejales, me la hacen saber, nos la hacen saber a la comisi6n, que c:on
mucho gusto la evaluaremos y la someteremos a intervenci6n en el segundo debate. Muchas
gracias, sefior presidente.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

40   SEGUNDO   DEBATE   DEL   PROYECTO   DE   ACUERDO   No.   009,   POR   MEDIO   DEL   CUAL   SE
INSTITUCIONALIZA  EL  MES  DE  LAS  JUVENTUDES  EN  EL  MUNICIPIO  DE  GALAPA,  ATLANTICO  Y  SE

DICTAN OTRAS DISPOSICIONES



PRESIDENTE:  ROBERTO CUAO ZuillcA

Tiene la palabra el ponente del proyecto No. 009, el concejal Arnold Devenish

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Buenos  dfas,  honorables  concejales  y  veedurfa  que  nos  acompafia  en  el  dfa  de  hoy.
Siguiendo el orden del dfa, iniciamos con el segundo informe del proyecto de acuerdo 009
del 8 de agosto del 2025, por media del cual se institucionarza el mes de la juventud en el
municipio  de  Galapa,  Atldntico,  y  se  dictan  otras  disposiciones.  Analizando  el  proyecto
actual  y  revisando  nuestro  hist6rico,  encontramos  que  existe  un  acuerdo  del  afio  2021,
acuerdo ntimero 009, par media del cual se institucionaliza la semana de la juventud, el dta
de la juventud y se crea la distinci6n honorffica a joven lider agente de cambio. eQu6 pasa?
No  podemos  derogar,  seF\or  presidente  y  plenaria,  este  acuerdo 009,  porque  estarfamos
eliminando ciertos artieulos que no se encuentran en el ac:uerdo 009 del 2025; es decir, no se
hard  uno  derogaci6n,  sino  uno  modificaci6n  al  acuerdo  009  del  2021.  El  proceso  de
modificaci6n   de  un   acue+do   municipal   es   un   procedimiento  formal   que  involucra   la
presentaci6n de un debate,  aprobaci6n, sanci6n y publicaci6n de un nuevo  proyecto de
acuerdo, siguiendo las normas establecidas por la ley y el reglamento intemo del concejo. En
este caso, se modificardn los articulos del proyecto 009 del 30 de agctsto del 2021, quedando
de la siguiente manera: en el artfculo primero, la institucionalizaci6n de la celebraci6n de la
semana de la juventud serd modificada por el acuerdo 009 del 8 de agosto del 2025, que
Gambia la denominaci6n de semana de la juventud par mes de la juventud; en el artfculo
cuartc),  se  modifica  la  palabra  semana  y se  reemplaza  por mes;  en  el  arffculo  quinto,  se
cambia el ntimero de dias de uno a cinco y se reemplaza la palabra semana por mes. En
este mismo artfculo, es importante precisar que inicialmente se disponfa de un dfa en el mes
para  realizar  actividades  en  ids  zonas  rurales,  pero  como  ponente  de  este  proyecto  y
vicepresidente de la comisi6n, junto con el presidente Eduardo Romero, decidimos que era
necesario que la zona rural tuviera cinco dfas, con el fin de garantizar que estas actividades
llegaran a todos los rincones del municipio.  Es decir, que presentamos el segundo informe,
acta nomero dos de la Comisi6n de Asuntas Administrativos. Secretaria, me permite por favor
dar lectura a la misma para continuar con el debate.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

EI  15 de agosto de 2025, en  la sala de juntas del Concejo Municipal de Galapa, se llev6 a
cabo uno mesa de trabajo de la Comisi6n de Asuntos Administrativos para el estudio y andlisis



juventud en el municipio de Galapa, Atldntico, y se dictan otras disposiciones. La sesi6n inici6
a las 2:00 p.in. y finaliz6 a las 2:30 p.in., en cumplimiento del reglamento interno del Concejo
Municipal  y del trdmite  normativo  correspondiente.  Participaron  los  honorables  c;oncejales
Eduardo Romero Ramos, presidente de la comisi6n; Arnold Benftez Macfas, vicepresidente y
ponente del proyecto; Manuel Silvera Rubiano y Teresa Llanos Arrieta, como miembros de I
comisi6n.  Tambi6n  asistieron  funcionarios  invitados,  entre  ellos  el  enlace  de  I.uventud  de
municipio  y  los j6venes  consejeros  municipales  de juventud.  Durante  la  sesi6n,  el  ponente
present6 las modificaciones al articulado, consistentes en sustituir la expresi6n "semana de la
juventud"  por  "mes  de  la  juventud"  en  todo el  texto,  y en  el  articulo quinto  modificar el
nomero de dfas de uno a cinco, con el fin de garantizar mayor participaci6n de la zona rural
en estas actividades. Tras el an6lisis y discusi6n, las modificaciones fueron aprobadas para su
inclusi6n en el texto final del proyecto. No siendo otro el tema a tratar, se dio por finalizada la
reuni6n el mismo dfa a las 2:30 p.in.

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Gracias, Secretan.a. En ese orden de ideas, sefior Presidente, estamos frente a un proyecto
muy importante para los j6venes del municipio que estuvieron aquf en representaci6n de la
juventud de Galapa, y no estd de mds resaltar que contaron con todo el apoyo del Concejo
Municipal para que este proyecto avanzara y se surtiera el debate del dfa de hoy de la mejor
manera. Por lo tanto, solicito, seF`or Presidente, que se abra el debate.

pREs[DENTE:  ROBERTO ciiAO zufeiGA

Queda abierto el segundo debate del  proyecto de acuerdo No. 009, tiene  la  palabra  la
honorable concejal Nicolle Martinez

CONCEJAL: NICOLLE MARTINEZ

Buenos  dfas,  concejales,  y  gracias,  Presidente,  por  la  palabra.  Solo  quisiera  hacer  uno
pregunta: estarfamos modificando el proyecto de acuerdo anterior, entonces, en ese orden
de  ideas,  3no  tendrfamos  que  archivar este  proyecto?  Porqile  en  realidad  estarfamos  en
estudio sobre el acuerdo anterior y no es que  nos esten presentando uno completamente
nuevo.

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH



sigue vigente con las modificaciones que se realizan mediante este nuevo acuerdo. En otras
palabras, lo que hacemos es cambiar,  pero no estamos eliminando ni sustituyendo ningt]n
proyecto; al contrario, lo que estamos hacienda es modificarlo y complementarlo..

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zuniGA

Tiene la palabra el honorable concejal Saulon Ospina

CONCEJAL: SAULON 0SPINA

Lo que estd manifestando el honorable concejal es que en el nuevo proyecto se indica que
se deroga todo lo que le sea contrario, lo cual implicaria dejar sin efecto lo establecido en el
acuerdo anterior, ya que hay disposiciones en el primero que no aparecen en el segundo,
situaci6n que suele darse en la normativa cuando se realizan modificaciones. En estos casos
lo que se hace es modificar cirtfculos especrficos, no reemplazarlo todo. El proyecto actual
introduce disposicion6s que no estaban contempladas en el anterior, pero si se mantiene la
redacci6n  de  "derogar",  se eliminarfa  completamente el acuerdo de 2021.  En cambio,  al
sustituir  la  palabra  '`derogaci6n"  por  "modificaci6n",  se  conserva  la  vigencia  de  algunos
aspectos  del   primer  acuerdo,   integrando  las   nuevas  disposiciones  del  2025.   Bajo  ese
esquema, sf sen'a viable le propuesto por el honorable concej.al, ya que se lograrfa mantener
vigente  el  acuerdo  de  2021   con  las  modificaciones  planteadas  en  el  nuevo  proyecto,
evitando que quede sin efecto la normativa anterior.

PRESIDENTE:  R0BERTO CUAO ZufllGA

En ese orden de ideas, lo que ustedes estdn planteando significa que quedan'an activos los
dos  acuerdos,  ya  que  con  este  se  estarfa  haciendo  uno  modificaci6n  del  anterior.  Sin
embargo, me surge uno inquietud personal: €por qu6 no elaborar un Onico proyecto en el
que se incorpore  lo  vigente  del  acuerdo anterior,  trasladando  su  contenido  al  nuevo,  de
manera que todo quede unificado en un solo texto?

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Si  yo  traigo  esto,  tocan'a  devolverlo  para  que  ellos  presentaran  nuevamente  el  proyecto
incluyendo todo lo que contemplaba el acuerdo anterior del 2021. Sin embargo, la ley nos
permite  tanto  derogar  como  modificar,  y  en  este  caso  lo  que  estamos  haciendo  es
simplemente  modificar un  texto,  de  manera  que  ambos  acuerdos continoan  vigentes.  En



por  "mes",  pasando  de  una  semana  de  la  I.uventud  a  un  mes  de  la  juventud,  pero
manteniendo todas los  beneficios que ya trafa el acuerdo 009 de 2021, como la distinci6n
honorffica al joven lider agente de cambio.

:,:Ens::: NPT::aRb:: EeTh°o::r::, :Ucfto[:cAeja I c a ri os Alva rez                                                           ©

CONCEJAL: CARLOS ALVAREZ

Gracias,  presidente.  Buenos  dfas  a  la  mesa directiva,  a  los concejales,  a  la secretan.a y a
quienes nos acompafian hoy. El did que estuvieron los j6venes ac6, yo manifests que este es
un  proyecto de  gran  impacto  para  la juventud y para  la sociedad  de  nuestro  municipio,
porque  hoy  necesitamos  rescatar  a  esos j6venes  de  tanta  violencia  y  de  tantos  grupos
delincuenciales en Galapa. Sin embargo, noto que el ponente mencion6 algunos aspectos,
pero dej6 de lado lo mds importante de este proyecto: los recursos. Me pregunto, en un mes
completo,   5d6nde  est6n  los  recursos   para   capacitor  a   esos  j6venes,   para   organizar
actividades recreativas en los barrios y corregimientos? Ya se ampli6 de un dfa a cinco dfas
en la zona rural, pero no veo con qu6 presupuesto se van a motivar a esos j6venes en el mes
de la juventud. Nosotros somos responsables de esto y no podemos aprobar un proyecto sin
contar con los recursos necesarios. El ponente y su comisi6n debieron consultar al secretario
de  Hacienda  qu6  rubros  pod fan  destinarse  a  este  prop6sito.  Aquf,  desde  hace  afios,  ha
sucedido  que  cuando  se institucionaliz6  la  Semana  de  las  Juntas  de Acci6n  Comunal,  al
llegar a la alcaldfa no habfa presupuesto, solo cartas pidiendo ayuda, pero no habia plato.
Par eso, serfa importante que el ponente estudie de d6nde se  puede sacar o modificar el
recurso, qu6 rubro se puede destinar para financiar este mes de la juventud. Este proyecto
debe aprobarse con  un  presupuesto,  asf sea minimo,  uno base que permita  garantizar su
viabilidad y, si despu6s las finanzas del municipio lo permiten, se incremente la inversi6n. Es un
proyecto de gran impacto, hay que felicitar a sus ponentes y a quienes tuvieron la iniciativa,
pero  no  puede  salir  de  aquf como  un  proyecto  muerto  par falta  de  recursos.  Es  nuestra
responsabilidad asegurar que los j6venes cuenten con un apoyo real para que este mes de
la juventud tenga sentido. Gracias presidente.

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Presidente, uno replica representativa. Concejal Villarreal, 3me permite dar la replica?



Hdgale concejal, disculpe, continoe, siga.

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Sf, gracias. En el arficulo sexto hablamos de la financiaci6n y allf se establece que este
de la juventud contard con una asignaci6n correspondiente a los recursos estipulados en e
presupuesto municipal  anual.  Esto significa que ya  existe un  presupuesto asignado para la
Semana de la Juventud en la vigencia actual.  En noviembre, cuando recibamos el nuevo
presupuesto, nosotros debemos analizarlo con detenimiento y darle un mayor apoyo a este
rubro,  haciendo que crezca, pues ya no sera uno semana sino un  mes completo. Es decir,
ahc)ra  sigue  con  los  80  millones  que ya  tiene  asignados  y,  cuando  nos  pasen  el  nuevo
presupuesto,  sera  nuestra  responsabilidad  determinar  cudnto  le  aumentaremos  a  este
proyecto. Para terminar, tambi6n se establece que la Administraci6n Municipal garantizard
la asignaci6n de recursos fisicos, t6cnicos y humanos, lo que permitird la realizaci6n de las
actividades que se programen para cumplir con lo estipulado en el acuerdo. Con esto cloy
respuesta a su pregunta y a su inquietud.

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zuiaiGA

Como sabemos, actualmente existe un presupuesto de 80 millones de pesos destinado a la
Semana  de  la  Juventud.  Ese  proyecto  qued6  establecido  act en  el  presupuesto  vigente.
Ahora bien, yo quiero hacer uno pregunta: este nuevo proyecto, que estamos por autorizar
para  un  mes,  3va  a  quedar vigente  a  partir de  hoy o  empezard  a  cumplirse  a  partir del
pr6ximo aFio? Porque, en mi opini6n, en un mes ya se acabarfa el tema.

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Eso empieza a regir a partir del pr6ximo aF}o, porque ya existe un recurso estipulado desde el
dfa   primero.  Todo  lo  aprobado  en  este  acuerdo  corresponde  al  afio  siguiente,  seF`or
presidente.  Obviamente,  nosotros  como  corporaci6n  debemos  brindarles  el  apoyo  para
ampliar ese recurso y garantizar que se cumplan todas las actividades previstas.

CONCEJAl.: SAul.ON OSPINA

Cualquier proyecto de acuerdo, para convertirse en acuerdo, debe cumplir con unas etapas
formales:  la  presentaci6n,  el  primer debate y  el  segundo  debate.  Una  vez aprobado  en
segundo debate, el Concejo, en cabeza de la mesa directiva, cuenta con cinco dfas hdbiles



trdmite. Posteriormente, el Ejecutivo dispone de ocho dfas h6biles para sancionarlo. De esta
manera, cualquier acuerdo entra en vigencia a partir de la fecha de su sanci6n. En este caso,
dado que el mes de la juventud corresponde especfficamente al mes de agosto y este ya
transcurri6, su aplicaci6n operand a parfir del pr6ximo afio.

CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

aAlgo m6s, sehor presidente, o algo con cclmpafieros de la plenaria? Som6talo a votaci6n
nominada y cantada, sefior presidente.

pREsiDENTE:  ROBERTO CUAO zuniGA

Se somete a votaci6n nominal y cantada, continue secretaria

SECRETARIA:   SHARON  PI=RALTA

SeFior vocero de la bancada Cambio Radical, aque posici6n tomard la bancada para este
proyecto?

CONCEJAL: CARLOS VILLARREAL

Sehor presidente, seFiorita secretan.a, compaFieros concejales, como vocero de la bancada
Cambio  Radical,  en  reuni6n  con  mis  compaheros  del  partido,  hemos  decidido  dejar  en
libertad el voto para este proyecto

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

ARNOLD MANUEL  DEVENISH  MACIAS

CARLOS  JULIO  ALVAREZ TORRADO
CARLOS  ALBEIRO  RANGEL CALLE
CARLOS  ALBERTO VILLARREAL UTRIA

CECIL ENRIQUE CANTILL0  PEREZ
EDUARDC) JOSE ROMERC) RAMOS
JUAN  PABLO  GUTIERREZ BARROS
MANUEL FRANCISCO SILVERA  RUBIANO

MARLON  ENRIQUE MARRIAGA ARIZA
NICOLLE YOLANDA MARTINEZ  LLANOS

ROBERTO CARLOS CUAO Zuf`lGA
SAULON  DE JESUS  OSPINA  SARMIENTO

POSITIVO
Posmvo
Posmvo
POSITIVO
poslTIVo
PC)Sl"VO
POSITIVO

POSITIVO
poslTIVo
POSITIVO

POSITIVO

poslTIVo



CONCEJAL: ARNOLD DEVENISH

Como ponente, considero que este es un proyecto de gran impacto para la juv?ntud, que
necesita realmente cumplir con esta actividad y llegar a todos los rincones desde el principio.
En ese sentido, mi voto es positivo

CONCEJAL: NICOLLE MARTINEZ

Mi  voto  es  positivo  siempre  y  cuando  se  tengan  en  cuenta  las  modificaciones  que  se
acordaron

CONCEJAL: SAULON 0SPINA

Teniendo en cuenta las mcidificaciones mi voto es positivo

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

Con  13 votos positivos queda aprobado el proyecto de acuerdo No. 009

PRESIDENTE:  R0BERTO CuAO ZuiqlGA

Secretaria, continue con e[ orden del dia

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

5° PROPOSICIONES E INFORMES

PRESIDENTE:  R0BERT0 CUA0 ZufllGA

Queda  abierto  el  periodo  de  proposiciones  e  jnformes...  Queda  cerrado  el  periodo  de
proposiciones e informes continue secretaria.

SECRETARIA:   SHARON  PERALTA

6°  LECTURA  DEL  ACTA  ANTERIOR,   (SE  DETALl.A  EL  ACTA  ANTERIOR  Y  SE  ENVIA  POR  MEDIO

ELECTR6NIC0 PARA LA LECTURA} , 7° LECTURA DE COMUNICACIONES, no tenemos, 8° CIERRE.



PRESIDENTE:   ROBERT0 CUAO ZuF]lGA

Siendo las 9:52 de la mafiana, damos por culminada la novena sesi6n ordinaria del,tercer
periodo del 2025. Quedando citados para mafiana a las 9 de la maF\ana.
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MARLON  ENRIQUE MARRIAGA ARIZA

SEGUNDO VICEPREstDENTE

CECIL ENRIQUE CANTILLO  PEREZ
VICEPRESIDENTE


